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AXIS P14    
Συμπαγής σχεδίαση για κάθε περιβάλλον  

Το πρώτο πράγμα που παρατηρεί κάποιος όταν δει από κοντά κάποιο από 
τα μοντέλα καμερών που ανήκουν στη σειρά P14 της Axis, είναι σίγουρα η 
συμπαγής σχεδίαση, που προσφέρει διακριτικότητα στους χώρους που θα 
πρέπει να επιτηρηθούν. Εξετάζοντας όμως περισσότερο φυσικά, μια δικτυακή 
κάμερα με την υπογραφή ποιότητας της Axis -τα προϊόντα της οποίας διαθέτει 
στη χώρα μας η CPI- διαπιστώνουμε την πληθώρα δυναμικών χαρακτηριστικών 
που διαθέτει. Στη συγκεκριμένη περίπτωση, τα μοντέλα της σειράς AXIS P14 
υιοθετούν τις νεότερες τεχνολογίες που έχει αναπτύξει ή αξιοποιεί η εταιρία 
και είναι σχεδιασμένες έτσι ώστε να αποτελούν ιδανική επιλογή για πολλές 
εγκαταστάσεις εσωτερικού και εξωτερικού χώρου όπως παρκινγκ, εμπορικά 
κέντρα, χώροι γραφείων και πολλοί άλλοι επαγγελματικοί χώροι. 
Καταρχήν, στη σειρά AXIS P14 συναντάμε κάμερες  που προσφέρουν εξαι-
ρετική ποιότητα εικόνας, απο αναλύσεις 1080p μέχρι και  4Κ Ultra HD, ενώ 
ενσωματώνουν τη λειτουργία AXIS Digital Autotracking που επιτυγχάνει την 
κάλυψη επιτήρησης μεγάλων χώρων με μια μόνο κάμερα. Η εφαρμογή αυτή, 
επιτρέπει επιπλέον τον αυτόματο εντοπισμό κάποιου κινούμενου στόχου 
και στη συνέχεια έχει τη δυνατότητα να ζουμάρει και να ακολουθεί αυτόν 
τον κινούμενο στόχο, διευκολύνοντας τη ζωντανή παρακολούθηση και τον 
αποτελεσματικό εντοπισμό περιστατικών.
Οι κάμερες της σειράς υποστηρίζουν έλεγχο P-Iris για τη βέλτιστή ευκρίνεια 
εικόνας και διαθέτουν χαρακτηριστικά για αποτελεσματική και αξιόπιστη 
επιτήρηση όπως ενσωματωμένα IR, απομακρυσμένη δυνατότητα zoom και 
εστίασης, ενσωματωμένη υποδοχή για κάρτες μνήμης microSD/SDHC/SDXC 
καθώς και επαφές Ι/Ο για διασύνδεση με εξωτερικές μονάδες. 
Ενδεικτικά, μπορούμε να αναφέρουμε κάποια από τα μοντέλα, όπως την 
κάμερα AXIS P1428-E που υποστηρίζει 4K Ultra HD / 8.3MP με ανάλυση 
3840x2160, έχοντας τη δυνατότητα να καλύψει μεγάλες περιοχές με εξαι-
ρετική ευαισθησία στην απεικόνιση λεπτομερειών, προσφέροντας νέες δυ-
νατότητες για την ταυτοποίηση στόχων με πολύ υψηλή ποιότητα και ακρίβεια. 
Επίσης, στη σειρά συναντάμε τα μοντέλα AXIS P1405-LE, AXIS P1425-LE και 
AXIS P1427-LE που υποστηρίζουν νέα μεγάλης διαρκείας τεχνολογία LED 
η οποία είναι εξαιρετικά αποδοτική ενεργειακά. Οι κάμερες AXIS P1425-LE 
και AXIS P1427-LE προσφέρουν OptimizedIR παρέχοντας τη μέγιστη δυνατή 
γωνία και ένταση φωτισμού για τη καλύτερη δυνατή λήψη εικόνων.
Όλες οι κάμερες AXIS P14 υποστηρίζουν PoE και διατίθενται με ενσωματωμέ-
νο βραχίονα στήριξης αλλά και άλλα αξεσουάρ για την εύκολη και γρήγορη 
τοποθέτηση σε τοίχο ή οροφή. Επιπλέον, μπορούν να λειτουργήσουν κάτω από 
ένα ευρύ φάσμα θερμοκρασιών και είναι ιδιαίτερα ανθεκτικές και στεγανές 
σύμφωνα με το πρότυπο IP66, σχεδιασμένες με ένα περίβλημα ανθεκτικό 
απέναντι σε ακτίνες UV και ειδική σχεδίαση για προστασία από βροχή, χιόνι 
και δυνατό ηλιακό φως.  
CPI (www.cpi.gr), τηλ.: 2104805800 sm

Η σειρά δικτυακών καμερών 

της AXIS P14 διαθέτει πληθώρα 

μοντέλων που αποτελούν 

ιδανική λύση για 24/7 επιτήρηση 

εξωτερικών αλλά εσωτερικών 

χώρων, σε εγκαταστάσεις όπου 

απαιτείται διακριτικότητα αλλά 

και υψηλή αποτελεσματικότητα.
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